



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион встретился с президентом Фонда «Призыв совести» Артуром Шнайером

[gallery columns="4"]

24 октября 2012 года в Нью-Йорке состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с президентом Фонда «Призыв совести» раввином Артуром Шнайером.

В ходе беседы владыка Иларион и А. Шнайер обсудили вопросы межрелигиозного диалога и сотрудничества между Отделом внешних церковных связей и Фондом «Призыв совести».

Митрополит Иларион поделился впечатлениями от участия в заседании III комитета Организации объединенных наций и выразил надежду на расширение диалога религиозных конфессий с этой авторитетной международной организацией, в частности в деле защиты религиозных меньшинств, подвергающихся дискриминации и гонениям.

Во встрече принял участие управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53529/>